

SLOVO

Poslovala se je prva urednica NOVIC Marija Golčer

Žalna seja. Za to izjemno žensko, ki se je mnogo prezgodaj poslovila od nas, smo jo v ponedeljek pripravili v naši medijski hiši.

Konjičanka **Marija Golčer** se je prejšnji teden mnogo prezgodaj poslovila od nas. Konjičanom se je v srca vtisnila kot srčna ženska mnogoterih talentov. Poznali smo jo kot učiteljico, knjižničarko, gledališčno, kulturnico, prvo urednico najstarejšega slovenskega lokalnega časopisa NOVICE, radijsko voditeljico. Kot dobro prijateljico, prijazno sodelavko, vestno delavko, vidno someščanko. Nekateri smo jo poznali in doživeli bolj, drugi manj osebno. V vseh nas pa je zagotovo pustila sled in dediščino svojega dela.

Od Marije smo se v ponedeljek poslovili na javni žalni seji v naši medijski hiši.

Dajala nam je krila

„Ne čudite se, če bodo NOVICE postale del vas samih, ker je to vaš časopis,“ je septembra 1990 zapisala v prvi

uvodnik, nagovor bralcem NOVIC. Prva je imela pogum reči lokalni informaciji 'da' in časopisu je takt dajala dobra štiri leta. Pod njenim urednikovanjem je časopis prerasel v vse bolj resen in nepogrešljiv medij.

„Po njenih besedah so bili začetki časopisa bolj domači, zanesenjaški, veliko je bilo energije pri sodelavcih. Takole mi je povedala: „Prijetno je bilo delati, radi smo se imeli, vsi smo delali kot eden. Same lepe spomine imam na to obdobje.“ Ljudje so imeli radi svoj lokalni časopis – to ledino, ki jo je takrat zaorala Marija, se trudimo obdržati tudi še danes. Mi smo del le ene njene zgodbe, ki jo je pomagala začeti in razviti. Zato smo ji hvaležni,“ je dejal urednik NOVIC **Aleš Mrzdovnik**.

„Ob vseh delih, ki jih je v življenju opravila, ob vseh vlogah, ki jih je odigrala – od vloge matere, žene, prijateljice, sosede; odlične gledališke režiserke, učiteljice, knjižničarke – bi prav to sposobnost, da je s svojim delom znala dajati krila drugim, ocenil kot eno njenih najboljših vlog. Marija bo vedno imela pomembno mesto v razvoju naše medijske hiše. Zato se njenemu spominu danes spoštljivo priklanjamo,“ je med drugim povedal direktor medijske hiše Novice **Tomo Penič**.

Neusahljiv vir idej

Kot učiteljica in knjižničarka je bila na Osnovni šoli Pod goro zaposlena četrto stoletja, od leta 1985 do upokojitve v letu 2010.

„Bila je neusahljiv vir idej,

ki so se odražale v javnih dogodkih, hkrati pa pustile pečat na naših učencih, ki jim je privzgjajala ljubezen do pisane besede, kulture ter v njih prepoznala razne talente in jih tudi razvijala. Dela, ki so prišla izpod njenega peresa, so obogatila trenutke marsikaterega od nas. Tisti, ki smo šli skupaj z njo skozi procese ustvarjanja in tistih, ki so bili deležni rezultata njenega dela. Zato sem hvaležna, da so se naše poti križale,“ je povedala ravnateljica Osnovne šole Pod goro **Darja Ravnik**.

Na pokopališču so se od Marije Golčer v ožjem družinskem krogu poslovili v torek.

V imenu medijske hiše Novice vsem njenim izrekamo iskreno sožalje.



Na žalni seji smo se od Marije Golčer poslovili njeni nekdanji sodelavci, prijatelji, sokrajani.

Na žalni seji smo delili svoje spomine nanjo.

Odprta je bila tudi žalna knjiga.